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Gallup om forældres syn på opdragelse 
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3-15 år.
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Gallup om forældres syn på opdragelse 

Q1: Hjemmeboende børn mellem 3-15 år?
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Gallup om forældres syn på opdragelse 

Q2: Hvilke af nedenstående passer på dig?
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Gallup om forældres syn på opdragelse 

Q3: Hvor ofte spiser I aftensmad sammen, hele familien?
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Gallup om forældres syn på opdragelse 

Q4A: Hvor enig eller uenig er du i, at du/I håndhæver hver af nedenstående regler, når det gælder dit barn på 3-4 år? (drenge)
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3-15 år.
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Gallup om forældres syn på opdragelse 

Q4A: Hvor enig eller uenig er du i, at du/I håndhæver hver af nedenstående regler, når det gælder dit barn på 3-4 år? (piger)
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3-15 år.

43%

32%

25%

13%

22%

15%

19%

44%

55%

53%

47%

39%

42%

23%

8%

12%

17%

24%

17%

13%

13%

3%

0%

1%

11%

14%

17%

25%

2%

1%

3%

5%

8%

13%

17%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

3%

Skal spise/smage det mad der bliver serveret

Skal selv hænge overtøj op og sætte sko pænt

Skal rydde sit legetøj/værelse op

Skal spise pænt med både kniv og gaffel

Skal putte vasketøj i vasketøjskurven eller vaskemaskinen

Skal blive siddende til alle er færdige med at spise

Må kun have skærmtid et bestemt antal timer

 Enig  Overvejende enig  Hverken eller  Overvejende uenig  Uenig  Ved ikke
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Gallup om forældres syn på opdragelse 

Q4B: Hvor enig eller uenig er du i, at du/I håndhæver hver af nedenstående regler, når det gælder dit barn på 5-7 år? (drenge)
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3-15 år.
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Gallup om forældres syn på opdragelse 

Q4B: Hvor enig eller uenig er du i, at du/I håndhæver hver af nedenstående regler, når det gælder dit barn på 5-7 år? (piger)
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3-15 år.
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Gallup om forældres syn på opdragelse 

Q4C: Hvor enig eller uenig er du i, at du/I håndhæver hver af nedenstående regler, når det gælder dit barn på 8-10 år? (drenge) 
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63%

79%

66%

64%

59%

51%

57%

43%

31%

18%

23%

13%

23%

13%

14%

13%

33%

17%

28%

29%

33%

30%

21%

29%

30%

41%

33%

33%

18%

25%

24%

7%

2%

4%

2%

4%

6%

8%

10%

13%

17%

26%

23%

26%

27%

27%

23%

8%

1%

0%

2%

1%

1%

8%

5%

6%

9%

6%

12%

16%

9%

14%

19%

1%

1%

0%

1%

2%

1%

3%

7%

6%

12%

7%

8%

12%

19%

12%

20%

11%

0%

0%

1%

1%

0%

0%

1%

3%

1%

1%

2%

1%

3%

9%

1%

60%

Skal rydde sit legetøj/værelse op

Skal selv hænge overtøj op og sætte sko pænt

Skal dække bord og/eller rydde af

Skal spise pænt med både kniv og gaffel

Skal spise/smage det mad der bliver serveret

Skal blive siddende til alle er færdige med at spise

Skal putte vasketøj i vasketøjskurven eller vaskemaskinen

Skal hjælpe med at tømme opvaskemaskinen

Må kun have skærmtid et bestemt antal timer

Skal hjælpe med madlavning f.eks. har en maddag

Skal hjælpe til med rengøring f.eks. støvsugning

Skal hjælpe med indkøb og lægge indkøb på plads

Skal rede seng

Skal hjælpe til med havearbejde

Skal lægge vasketøj sammen og lægge det på plads

Skal gå med hunden

 Enig  Overvejende enig  Hverken eller  Overvejende uenig  Uenig  Ved ikke
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Gallup om forældres syn på opdragelse 

Q4C: Hvor enig eller uenig er du i, at du/I håndhæver hver af nedenstående regler, når det gælder dit barn på 8-10 år? (piger) 
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3-15 år.
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 Enig  Overvejende enig  Hverken eller  Overvejende uenig  Uenig  Ved ikke
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Gallup om forældres syn på opdragelse 

Q4D: Hvor enig eller uenig er du i, at du/I håndhæver hver af nedenstående regler, når det gælder dit barn på 11-15 år? (drenge)
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3-15 år.
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Skal hjælpe til med rengøring f.eks. støvsugning

Skal hjælpe med madlavning f.eks. har en maddag
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Skal hjælpe med indkøb og lægge indkøb på plads

Skal hjælpe til med havearbejde

Må kun have skærmtid et bestemt antal timer

Skal gå med hunden

 Enig  Overvejende enig  Hverken eller  Overvejende uenig  Uenig  Ved ikke
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Gallup om forældres syn på opdragelse 

Q4D: Hvor enig eller uenig er du i, at du/I håndhæver hver af nedenstående regler, når det gælder dit barn på 11-15 år? (piger)
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3-15 år.
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Må kun have skærmtid et bestemt antal timer

Skal hjælpe til med havearbejde

 Enig  Overvejende enig  Hverken eller  Overvejende uenig  Uenig  Ved ikke
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Gallup om forældres syn på opdragelse 

Q5: Hvor ofte…?
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17%

34%

24%

11%

0%

1%

2%

7%

8%

2%

26%

6%

23%

51%

80%

1%

6%

8%

3%

6%

1%

5%

2%

2%

1%

5%

Holder jeg fast i, at mit barn skal gøre noget, barnet ikke umiddelbart har lyst til (selv at bære sin
taske, selv at gå til skolen, at rydde op)

Håndhæver jeg de konsekvenser, som jeg har sagt, at der ville være, hvis mit barn overtræder en
regel eller ikke opfylder sine pligter

Hjælper jeg mit barn med lektier

Gør jeg mit barn opmærksom på, at det kan få en konsekvens, hvis han/hun ikke gør som der bliver
sagt (f.eks. ingen digitale medier i en periode)

Har det en konsekvens, hvis mit barn bryder givne regler eller ikke opfylder sine pligter (f.eks. ingen
digitale medier i en periode, ingen slik eller ingen lommepenge)

Gør jeg ting for mit barn, det selv burde have gjort

Belønner jeg mit barn f.eks. med lommepenge, når han/hun gør sine pligter

Skælder jeg mit barn ud, hvis det bryder givne regler eller ikke opfylder sine pligter

Får jeg dårlig samvittighed, når jeg stiller krav til mine børn og ender i en konflikt

Lader jeg mit barn vinde i spil

Laver jeg mit barns lektier

 Altid  Ofte  En gang imellem  Næsten aldrig  Aldrig  Ved ikke/ Ikke relevant
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67%

67%

51%

26%

13%

10%

7%

4%

1%

  Alle

Jeg har forklaret mit barn, hvorfor denne
bør have en bestemt adfærd (følge regler)

Jeg har forsøgt at motivere mine børn til at
have en bestemt adfærd

Jeg har irettesat mit barn

Jeg har skældt mit barn ud

Jeg har råbt af mit barn

Jeg har straffet mit barn (f.eks. ingen
digitale medier i en periode, slik,

lommepenge)
Mit barn har fulgt alle retningslinjer

Ingen af ovenstående

Ved ikke

Gallup om forældres syn på opdragelse 

Q6: Hvis du ser tilbage på den seneste uge, hvilke af nedenstående metoder har du så gjort brug af, i forbindelse med opdragelse af dit barn? 

© KANTAR Gallup for Børne- og Socialministeriet. Undersøgelsen er gennemført 19/1 – 29/1 2018 og 

er baseret på GallupForum webinterview med 1.032 repræsentativt udvalgte forældre til børn i alderen 

3-15 år.
15



Gallup om forældres syn på opdragelse 

Q7: Hvor enig eller uenig er du i, at du som forælder har medansvar for, at dit barn, når det er udenfor hjemmet?

© KANTAR Gallup for Børne- og Socialministeriet. Undersøgelsen er gennemført 19/1 – 29/1 2018 og 

er baseret på GallupForum webinterview med 1.032 repræsentativt udvalgte forældre til børn i alderen 

3-15 år.

87%

81%

78%

78%

74%

74%

67%

63%

12%

17%

20%

18%

22%

21%

27%

26%

1%

2%

1%

2%

3%

3%

4%

6%

0%

0%

0%

1%

1%

1%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

0%

0%

0%

1%

1%

1%

0%

3%

Kan respektere de voksne

Kan vente på, at det bliver deres tur

Kan modtage en fælles besked

Ikke bruger et grimt sprog

Ikke larmer i timerne og/eller når der gives en fælles besked

Ikke svarer igen

Deltager aktivt i timerne

Kan sige pyt

 Enig  Overvejende enig  Hverken eller  Overvejende uenig  Uenig  Ved ikke
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11%

9%
13%

15%
9%
10%

20%
15%

9%
8%

12%
10%

13%

11%
10%

11%
7%

12%
14%

7%

26%

26%
27%

34%
26%

19%

34%
35%

28%
22%

23%
28%

28%

27%
25%

28%
24%

23%
29%

26%

19%

18%
20%

20%
19%

18%

18%
18%

20%
19%

21%
18%

19%

19%
18%

20%
19%

19%
18%

21%

30%

32%
29%

22%
32%

36%

24%
24%

28%
34%

31%
31%

27%

30%
33%

30%
35%

31%
30%

24%

9%

11%
7%

5%
10%

11%

3%
5%

10%
11%

9%
9%

9%

8%
11%

9%
10%

10%
7%

13%

0%

0%
0%

0%
0%

0%

0%
0%

0%
0%

0%
0%

0%

0%
0%

0%
0%

0%
0%

0%

4%

4%
4%

3%
4%
5%

1%
4%

5%
5%

4%
4%
5%

5%
3%

3%
4%

5%
3%

9%

  Alle

  Mand
  Kvinde

  18-39 år
  40-49 år

  50+ år

  3-4 år
  5-7 år

  8-10 år
  11-15 år

  1 Barn
  2 Børn

  3+ Børn

  Bor med anden forælder
  Skilt fra anden forælder

  Hovedstaden
  Sjælland

  Syddanmark
  Midtjylland

  Nordjylland

Dagligt Ugentligt Månedligt Sjældnere Jeg er aldrig i tvivl Jeg står ikke for opdragelsen af mit barn Ved ikke

Gallup om forældres syn på opdragelse 

Q8: Hvor ofte kommer du i tvivl om, hvordan du bedst opdrager dit barn?

© KANTAR Gallup for Børne- og Socialministeriet. Undersøgelsen er gennemført 19/1 – 29/1 2018 og 

er baseret på GallupForum webinterview med 1.032 repræsentativt udvalgte forældre til børn i alderen 

3-15 år.

Forælder

Alder på 

forælder

Barnets alder

17



Gallup om forældres syn på opdragelse 

Q9: Hvor enig eller uenig er du i hvert af nedenstående udsagn?

© KANTAR Gallup for Børne- og Socialministeriet. Undersøgelsen er gennemført 19/1 – 29/1 2018 og 

er baseret på GallupForum webinterview med 1.032 repræsentativt udvalgte forældre til børn i alderen 

3-15 år.

70%

26%

11%

6%

4%

21%

35%

25%

19%

14%

5%

25%

36%

34%

34%

3%

9%

12%

24%

18%

1%

2%

6%

15%

12%

1%

4%

11%

1%

18%

Vi (både voksne og børn) har ikke mobiltelefoner i brug, når vi spiser sammen

Jeg minimerer min tid på smartphone, når jeg er sammen med mit barn

Jeg stiller flere krav til mit barn end andre i min omgangskreds

Jeg stiller for få krav til mit barn

Mit barn påvirkes negativt af sit brug af sociale medier

 Enig  Overvejende enig  Hverken eller  Overvejende uenig  Uenig  Ved ikke
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Gallup om forældres syn på opdragelse 

Q10: Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

© KANTAR Gallup for Børne- og Socialministeriet. Undersøgelsen er gennemført 19/1 – 29/1 2018 og 

er baseret på GallupForum webinterview med 1.032 repræsentativt udvalgte forældre til børn i alderen 

3-15 år.

24%

13%

24%

12%

9%

3%

3%

1%

34%

35%

21%

28%

19%

9%

8%

4%

21%

31%

31%

27%

23%

36%

33%

28%

11%

12%

10%

19%

17%

27%

28%

32%

6%

6%

8%

13%

29%

18%

25%

23%

4%

3%

5%

1%

3%

7%

3%

11%

Der er højere forventninger til børn i dag, end der var, da min generation var børn

Jeg mener at danske børn generelt er for dårligt opdraget

Jeg er mere sammen med mit barn, end mine forældre var sammen med mig

Jeg har for lidt tid i hverdagen til at være sammen med mit barn

Jeg/vi har faste krav om "familietid", hvor familiens børn og teenagere skal deltage

Nutidens forældre er bedre til at opdrage deres børn, end mine forældres generation var til at
opdrage deres

Jeg opdrager mit barn strengere, end mine forældre opdragede mig

Børn i dag er mere følelsesmæssigt robuste, end da min generation var børn

  Enig   Overvejende enig   Hverken eller   Overvejende uenig   Uenig   Ved ikke
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Gallup om forældres syn på opdragelse 

Q11: Hvor enig er du i følgende udsagn. Jeg følger råd om børneopdragelse fra ...

© KANTAR Gallup for Børne- og Socialministeriet. Undersøgelsen er gennemført 19/1 – 29/1 2018 og 

er baseret på GallupForum webinterview med 1.032 repræsentativt udvalgte forældre til børn i alderen 

3-15 år.

31%

9%

15%

6%

3%

3%

1%

39%

32%

27%

24%

21%

20%

2%

16%

31%

18%

26%

37%

30%

22%

3%

11%

9%

13%

14%

18%

20%

5%

13%

24%

21%

20%

24%

50%

7%

4%

7%

10%

4%

5%

5%

Min partner

Mit barns lærer eller pædagog

Barnets anden forældre*

Eksperter f.eks. familie terapeuter eller psykologer

Mine venner eller min partners venner

Mine forældre eller min partners forældre

Fremmede

 Enig  Overvejende enig  Hverken eller  Overvejende uenig  Uenig  Ved ikke/ Ikke relevant

*har svaret at de ikke bor sammen med barnets anden forældre, n=226
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21%

23%
20%

22%
20%

23%

15%
21%

23%
22%

24%
20%
21%

23%
16%

20%
19%

24%
22%

64%

67%
61%

67%
63%

61%

74%
70%

63%
63%

55%
66%

69%

69%
49%

64%
68%

61%
63%

5%

5%
5%

5%
4%

6%

7%
3%

4%
5%

6%
5%

5%

4%
8%

4%
5%
6%

5%

4%

2%
5%

3%
4%

3%

4%
3%

4%
4%

4%
4%

3%

3%
5%

5%
2%

2%
4%

1%

0%
1%

0%
1%

0%

0%
0%

0%
1%

1%
1%

0%

1%
1%

0%
1%

1%
0%

5%

2%
9%

3%
6%
6%

1%
3%

6%
5%

9%
5%

1%

0%
21%

7%
6%
5%

4%

0%

1%
0%

0%
1%
0%

0%
0%
0%
1%

1%
0%
0%

1%
0%

0%
0%
0%

2%

  Alle

  Mand
  Kvinde

  18-39 år
  40-49 år

  50+ år

  3-4 år
  5-7 år

  8-10 år
  11-15 år

  1 Barn
  2 Børn

  3+ Børn

  Bor med anden forælder
  Skilt fra anden forælder

  Hovedstaden
  Sjælland

  Syddanmark
  Midtjylland

Enige Overvejende enige Hverken eller Overvejende uenige Uenige Har ikke nogen partner Ved ikke

Gallup om forældres syn på opdragelse 

Q12: Hvor enige er du og din partner omkring opdragelsen af børn?

© KANTAR Gallup for Børne- og Socialministeriet. Undersøgelsen er gennemført 19/1 – 29/1 2018 og 

er baseret på GallupForum webinterview med 1.032 repræsentativt udvalgte forældre til børn i alderen 

3-15 år.

Forælder

Alder på 

forælder

Barnets alder
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14%

20%
9%

13%
11%

19%

9%
11%

16%
14%

17%
10%

13%

8%
14%

11%
16%

8%
24%

16%

53%

58%
50%

60%
53%

47%

57%
60%

54%
54%

47%
56%

60%

65%
53%

56%
61%

60%
42%

36%

8%

7%
9%

16%
5%

9%

11%
12%

7%
9%

8%
6%

16%

23%
8%

11%
0%

6%
7%

16%

6%

6%
6%

6%
7%

3%

5%
10%

3%
5%

5%
9%

0%

0%
6%

5%
10%

5%
10%

0%

7%

6%
7%

2%
10%

3%

13%
4%

6%
6%

7%
6%

7%

4%
7%

6%
11%

4%
7%

10%

10%

3%
15%

2%
11%

15%

0%
3%

12%
10%

12%
12%

0%

0%
10%

8%
3%

14%
7%

22%

2%

0%
4%

0%
3%
3%

5%
0%

3%
2%

3%
1%

3%

0%
2%

3%
0%

2%
2%

0%

   Alle

   Mand
   Kvinde

   18-39 år
   40-49 år

   50+ år

   3-4 år
   5-7 år

   8-10 år
   11-15 år

   1 Barn
   2 Børn

   3+ Børn

   Bor med anden forælder
   Skilt fra anden forælder

   Hovedstaden
   Sjælland

   Syddanmark
   Midtjylland

   Nordjylland

Enige Overvejende enige Hverken enig eller uenig Overvejende uenige Uenige Der er ikke andre forældre Ved ikke

Gallup om forældres syn på opdragelse 

Q13: Hvor enige er du og dit barns anden forælder omkring opdragelsen af jeres barn?

© KANTAR Gallup for Børne- og Socialministeriet. Undersøgelsen er gennemført 19/1 – 29/1 2018 og 

er baseret på GallupForum webinterview med 1.032 repræsentativt udvalgte forældre til børn i alderen 

3-15 år.

Base – har svaret at de ikke bor sammen med barnets anden forældre, n=226

Forælder

Alder på 

forælder

Barnets alder
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84%

83%
86%

87%
84%

82%

85%
82%

85%
84%

85%
85%

80%

84%
87%

82%
87%
88%

85%
77%

12%

13%
10%

10%
12%

12%

14%
16%
11%

11%

10%
12%

13%

12%
10%

13%
11%

8%
11%

18%

4%

4%
3%

3%
3%

6%

1%
2%

4%
5%

4%
3%

6%

4%
3%

4%
1%

4%
4%

5%

   Alle

   Mand
   Kvinde

   18-39 år
   40-49 år

   50+ år

   3-4 år
   5-7 år

   8-10 år
   11-15 år

   1 Barn
   2 Børn

   3+ Børn

   Bor med anden forælder
   Skilt fra anden forælder

   Hovedstaden
   Sjælland

   Syddanmark
   Midtjylland

   Nordjylland

Ja Nej Ved ikke

Gallup om forældres syn på opdragelse 

Q14.1: Har du… Oplevet situationer, hvor du gerne ville irettesætte et barn (der ikke var dit eget), men alligevel undlod

© KANTAR Gallup for Børne- og Socialministeriet. Undersøgelsen er gennemført 19/1 – 29/1 2018 og 

er baseret på GallupForum webinterview med 1.032 repræsentativt udvalgte forældre til børn i alderen 

3-15 år.

Forælder

Alder på 

forælder

Barnets alder
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58%

52%
65%

61%
64%

44%

61%
65%

61%
56%

56%
61%

55%

57%
63%

57%
59%

61%
58%
58%

36%

43%
30%

34%
32%

48%

36%
30%

35%
38%

38%
34%

40%

37%
31%

37%
37%
34%

38%
35%

5%

6%
5%

5%
4%

8%

4%
5%
3%

6%

7%
5%

5%

6%
5%

6%
3%

5%
5%

7%

   Alle

   Mand
   Kvinde

   18-39 år
   40-49 år

   50+ år

   3-4 år
   5-7 år

   8-10 år
   11-15 år

   1 Barn
   2 Børn

   3+ Børn

   Bor med anden forælder
   Skilt fra anden forælder

   Hovedstaden
   Sjælland

   Syddanmark
   Midtjylland

   Nordjylland

Ja Nej Ved ikke

Gallup om forældres syn på opdragelse 

Q14.2: Har du… Selv irettesat andres børn i deres forældres påhør

© KANTAR Gallup for Børne- og Socialministeriet. Undersøgelsen er gennemført 19/1 – 29/1 2018 og 

er baseret på GallupForum webinterview med 1.032 repræsentativt udvalgte forældre til børn i alderen 

3-15 år.

Forælder

Alder på 

forælder

Barnets alder
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32%

29%
35%

36%
30%

32%

34%
27%

35%
33%

30%
34%

31%

32%
33%

32%
39%

34%
30%

26%

58%

60%
56%

57%
61%

53%

60%
65%

57%
55%

57%
58%

58%

58%
58%

57%
52%

57%
61%

63%

10%

11%
9%

6%
9%

15%

6%
8%
8%

12%

13%
8%

11%

10%
9%

12%
9%
9%
8%

11%

   Alle

   Mand
   Kvinde

   18-39 år
   40-49 år

   50+ år

   3-4 år
   5-7 år

   8-10 år
   11-15 år

   1 Barn
   2 Børn

   3+ Børn

   Bor med anden forælder
   Skilt fra anden forælder

   Hovedstaden
   Sjælland

   Syddanmark
   Midtjylland

   Nordjylland

Ja Nej Ved ikke

Gallup om forældres syn på opdragelse 

Q14.3: Har du… Oplevet det som grænseoverskridende, at andre voksne irettesatte dit barn, mens du selv var til stede

© KANTAR Gallup for Børne- og Socialministeriet. Undersøgelsen er gennemført 19/1 – 29/1 2018 og 

er baseret på GallupForum webinterview med 1.032 repræsentativt udvalgte forældre til børn i alderen 

3-15 år.

Forælder

Alder på 

forælder

Barnets alder
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De procenttal, der gengives i resultatafsnittet, er behæftet med en vis usikkerhed hidrørende fra, at man i stedet for at spørge

alle i populationen kun har spurgt et mindre udvalg af dem. 

Usikkerheden kan angives som 95% sikkerhedsgrænse. Det betyder, at det sande procenttal med 95 % sikkerhed ligger 

indenfor et givent interval. 

Dette interval er baseret på basestørrelse.

Følgende slides viser en oversigt over størrelsen på de statistiske usikkerheder, samt basestørrelser.

Statistisk usikkerhed

© KANTAR Gallup for Børne- og Socialministeriet. Undersøgelsen er gennemført 19/1 – 29/1 2018 og 

er baseret på GallupForum webinterview med 1.032 repræsentativt udvalgte forældre til børn i alderen 

3-15 år.
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Statistisk usikkerhed

© KANTAR Gallup for Børne- og Socialministeriet. Undersøgelsen er gennemført 19/1 – 29/1 2018 og 

er baseret på GallupForum webinterview med 1.032 repræsentativt udvalgte forældre til børn i alderen 

3-15 år.
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Basestørrelser

© KANTAR Gallup for Børne- og Socialministeriet. Undersøgelsen er gennemført 19/1 – 29/1 2018 og 

er baseret på GallupForum webinterview med 1.032 repræsentativt udvalgte forældre til børn i alderen 

3-15 år.
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Alle

Mænd
Kvinder

18-39 år
40-49 år

50 år +

3-4 år
5-7 år

8-10 år
11-15 år

1 Barn
2 Børn

3+ Børn

Bor med barnets anden forælder
Har barn med en jeg ikke bor med

 Hovedstaden
 Sjælland

 Syddanmark
 Midtjylland

 Nordjylland

Antal interview
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